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THE ALL-NEW PANTRY,
CELLAR & KITCHEN

We have taken some time to reflect
on what it means to be centre of the
community and we hope that what you
find now is a cosy stylish venue with
the warmth of home giving you the
ability to reconnect with fellow human

beings again all day every day.

Your public house welcoming all

for brunch, lunch, afternoon tea,

and dinner.
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MOZZO COFFEE

It started in 2005 with a wind and solar powered art covered coffee cart.
Today, we responsibly source and small batch roast a series of espresso,

filter and capsule blends using some of the finest coffee available.

WITHOUT MILK

ESPRESSO £2.40

DOUBLE ESPRESSO £2.90

SHORT BLACK £2.90

AMERICANO £3.10
WITH MILK

All our coffee’s are made with semi-skimmed milk; we also can make them

with barista oat milk or unsweetened soya milk on request.

MACCHIATO £2.70
PICCOLO £2.70
FLAT WHITE £3.10
CAPPUCCINO £3.30
CAFE LATTE £3.30
MOCHA £3.30
A EXTRA SHOT OF MOZZO COFFEE 60p

‘SIMPLY’ SYRUPS
Pumpkin Spice, Egg Nog, Caramel, MILK

Hazelnut, Chai or Vanilla ALTERNATIVE
Add 35p

60p
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BIRCHALL TEA

Award-winning speciality and everyday black teas are sourced exclusively

from estates across East Africa. Our pursuit of quality ensures all our leaves

are only ever hand-picked from tea bushes grown at high altitudes in lush

volcanic soil and ideal conditions. The result is a cup of speciality tea that is

bright, delicious, and bursting with full flavour, which we’re sure you’ll love

as much as we love creating them.

CAFFEINATED TEAS

GREAT RIFT BREAKFAST BLEND

A delicious, strong breakfast tea bursting with full flavour
BREWING ADVICE: Brew for 2 minutes

BEST SERVE: With milk

VIRUNGA EARL GREY
A famously bright, fragrant single estate tea that combines the

enduring aromatic appeal of bergamot oil with supreme African tea
BREWING ADVICE: Brew for 3 minutes

BEST SERVE: With milk or fresh lemon

GREEN TEA

A pure mao feng green tea sourced from China

BREWING ADVICE: Brew for 3 minutes at 80c

VIRUNGA CHAI
A rich, gratifying single origin black tea, blended with the subtle

£3

£3

£3

£3

sweet spiced of cinnamon cardamom and warming ginger and Rooibos

BREWING ADVICE: Brew for 3 minutes

BEST SERVE: With milk
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BIRCHALL TEA

NATURALLY CAFFEINE FREE TEAS

GREAT RIFT DECAF BREAKFAST BLEND £3

The same great taste without the caffeine
BREWING ADVICE: Brew for 2 minutes

BEST SERVE: With milk

LEMONGRASS & GINGER £3
A warming herbal tea made with pure lemongrass and spicy
ginger pieces

BREWING ADVICE: Brew for 3 minutes

CHAMOMILE £3
A classic herbal tea made from the scented flowers of the wild
chamomile plant

BREWING ADVICE: Brew for 3 minutes

PEPPERMINT £3

A classic herbal tea made from only the finest pure peppermint leaves

BREWING ADVICE: Brew for 3 minutes

RED BERRY & FLOWER £3
A luxuriously smooth blend of sweet red berries and refreshing hibiscus

BREWING ADVICE: Brew for 3 minutes

RED BUSH £3
A classic red Rooibos tea made from the soft needle-like leaves of

the wild South African plant, aspalathus linearis

BREWING ADVICE: Brew for 3 minutes
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CAKES & BAKES

Our handmade cakes and bakes are made in-house by our group pastry chef
or locally sourced from artisan cake makers like our friends at Little Bee
Bakery. The selection is ever changing so please see our counter for today’s
selection or ask a member of the team.

CAKE OF THE DAY £MP

Please ask a member of our team for todays options

GREAT BRITISH BISCOTTI £2.50
Simply almond

Dark chocolate & cranberry Sharing boxes
available from

the pantry

WHITE HORSE
SPECIALITY HOT DRINKS

MILK
HOT CHOCOLATE & MARSHMALLOWS ALTERNATIVE £3
Add 35p
FULLY LOADED HOT CHOCOLATE £4
Topped with whipped cream, chocolate drops,
toffee sauce, marshmallows
CHAI SPICED LATTE £3
MACHA TEA LATTE £3
VANILLA ICED LATTE £3.20
PEACH ICED TEA £3.50 or Pitcher £12

BABY CHINO £2
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BAR SNACKS

BRITISH CRISP CO. £1.50
Roast beef, Cheese & chive, Salt & cider vinegar,

Sea salt, Sweet chilli

MARINATED OLIVES (vg) £3

SERIOUS PIG

SNACKALAMI £2.50

Classic or spicy

HULIGAN CRUSH

SRIRACHA SAUCE PRETZEL BITES £2.20

AWFULLY POSH

SEA SALT PORK SCRATCHINGS £2.30
DRY ROASTED PEANUTS £2.10
SALTED PEANUTS £2.10
SALTED CASHEWS £2.50

HONEY & CHILLI PEANUTS £2.30



SOFTS

FENTIMANS SOFT DRINKS £4.50
Victorian lemonade

Sparkling elderflower

Ginger beer

Rose lemonade

EAGER JUICES £3
100% squeezed smooth orange

Cloudy pressed apple

Cloudy pressed pineapple

Naturally sweet cranberry

SCHWEPPES ICON BOTTLES £3.95
Diet Coca Cola/Coca Cola/Coke Zero/Appletiser

DOUBLE DUTCH TONICS

Ginger ale £3.25
Pomegranate & basil £3.25
Cranberry & ginger £3.25
Indian tonic £3.10
Skinny Indian tonic £3.10
Cucumber & watermelon tonic £3.25

MINERAL WATER
Harrogate still or sparkling water Small Bottle £2

Harrogate still or sparkling water Large Bottle £4



SOFTS

LOCAL BOTTLED JUICES

Turner & Hardy, Pure Tomato Juice
Turner & Hardy, Feisty Tomato Juice
Hill Farm, Cloudy Apple Juice

Hill Farm, Cox & Brambly Apple Juice
Hill Farm, Apple & Elderflower Juice

ADULT INSPIRED SOFT DRINKS

Punchy, Blood Orange, Bitters & Cardamon
Punchy, Cucumber, Yuzu & Rosemary

Real Kombucha, Royal Flush — Alternative to prosecco

CHILDREN’S

PIP ORGANIC FRUIT WATERS

Orange, mango & apple or Blackcurrant & strawberry

PIP ORGANIC SMOOTHIE

Strawberry & purple carrot

£4.50
£4.50
£3.50
£3.50
£3.50

£4.30
£4.30
£5.50

£3

£3



ALCOHOL

FREE

DRINKS

ALCOHOL FREE WINE

125ml 175ml 375ml
Glass Glass Carafe

ARA ZERO SAUVIGNON BLANC £6.90 £15

Marlborough, New Zealand

A classic Marlborough sauvignon, just not as naughty

WILD LIFE BOTANICALS ‘NUDFE’ £6
SPARKLING WINE

Light, refreshing and fun without all the consequences

WILD LIFE BOTANICALS ‘BLUSH’
ROSE SPARKLING WINE

A great sparkling rose, perfect for those who party at lunch

Bottle

£30

£32

£32



ALCOHOL FREE BOTTLED BEERS

Heineken 0% Lager £4.50
Punk IPA 0% £5

NEW LONDON LIGHT

New London Light is a bold collection of contemporary non-alcoholic spirits
and aperitifs, crafted by our team of expert distillers who challenge the
process and bring innovative flavour combinations into a new era of taste

without alcohol.

AEGEAN SKY (not including mixer) £3.50
Sun-soaked Mediterranean bitter citrus and olive

GARNISH: Toasted rosemary & homemade dried pink grapefruit

MIDNIGHT SUN (not including mixer) £3.50
Wild Nordic coastal berries, pine & kelp

GARNISH: Fresh raspberries & local mint



LAGER,

ALE & CIDER

DRAUGHT LAGERS, ALES & CIDERS

Please ask a member of our team for todays choices

of local ales, lagers & ciders




BEERS & CIDERS

ESTRELLA DAURA DAMM (GF)

Gluten free lager from Spain

CORONA EXTRA

A premium Mexican lager

GUINNESS ORIGINAL

The Classic Irish Stout

WIGNAC BIO

A naturally dry Champagne cider from Northern France

WIGNAC ROSE
A rose Champagne cider, slight sweeter than its counter part,

from Norther France

ORCHARD PIG REVELLER

A classic dry cider from Glastonberry, Somerset

REKORDERLIG FRUIT CIDERS
A Blend of Swedish pear cider & seasonal Fruits,

Strawberry & Lime or Wild berries

CURIOUS APPLE
A clean and aromatic cider using only fully ripe, hand-picked

Kentish Rubens and Bramley apples.

£5.50

£5.50

£4.85

£5.75

£5.75

£6.90

£6.90

£5



SPIRITS




GIN

All served in 25ml

CLASSIC LONDON DRY

SAPLING GIN / Cotswolds, England £3.95
GARNISH: Toasted rosemary & orange peel
It’s a classic twist on a London Dry; bold on the juniper,

refreshingly zesty, and hints of rosemary for a herbaceous finish

SALCOMBE / South Devon £4.80
GARNISH: Dried lemon & cardamon
Salcombe Gin is delightfully loud with resinous, piney, juniper

notes, leading to a complex finish

RIVER TEST GIN / Andover, England £4.35
GARNISH: Fresh lime

Distilled in small batches and crafted using pure chalk-filtered

water, which comes from the aquifer that feeds into the river,

creating an exceptionally smooth gin

WILLIAM CHASE GIN / Herefordshire, England £4.40
GARNISH: Apple & Juniper
This handcrafted, distinct, and full-bodied gin , it has become a

favourite in our collection

WINCHESTER DRY GIN / Winchester, England £5
GARNISH: Rosemary & lemon

Using medieval botanicals one for each knight of the round table

CONKER DORSET DRY / Dorset, England £4
GARNISH: Rosemary

Foraged from the New Forest, and copper pot distilled



GIN

All served in 25ml

CLASSIC LONDON DRY

MERMAID GIN / Isle of Wight, England
GARNISH: Lemon & cucumber
Made with chalk fed Isle of Wight spring water and locally

foraged rock samphire giving the gin its citrus zing

PLYMOUTH GIN / Dartmoor, England
GARNISH: Dried lemon & thyme
Made in the heart of London from 12 hand-selected

botanicals. A gin for the complex and sophisticated

TANQUERAY NO.10 / London, England
GARNISH: Fresh lime & juniper berries
Made from only fresh botanicals & Tanqueray’s methods to

create this awesome gin

HENDRICKS / Girvan, Scotland
GARNISH: Cucumber & pink peppercorns

Delightfully curious infused with rose and cucumber

MONKEY 47 / Black forest, Germany

GARNISH: Orange & Blueberries

47 hand-picked botanicals, blended with extremely soft
spring water, give Monkey 47 Schwarzwald Dry Gin its

unrivaled complexity and quality

20

£4.70

£4

£4.80

£4

£6.50



GIN

All served in 25ml

FLAVOURED & SPECIALITIES

SALCOMBE ROSE / South Devon £5.60

GARNISH: New Forest strawberries & lemon peel
‘Rosé Sainte Marie’ is a delicate, fresh and truly exquisite gin,
reminiscent of a balmy summer’s evening sat outside on the terrace of

your favourite restaurant, watching the world go by

SLINGSBY MARMALADE GIN / Yorkshire, England £4.50
GARNISH: Orange Peel

Rich in orange & tangerine from wonderful Yorkshire marmalade

SLINGSBY RHUBARB GIN / Harrogate, England £4.90
GARNISH: Fresh mint & lime
A limited edition rhubarb flavoured gin from Yorkshire made

with locally sourced botanicals and Harrogate aquifer water

MERMAID PINK GIN / Isle of Wight, England £4.95
GARNISH: Strawberries & cucumber
Made using Isle of Wight strawberries, pair with London

Essence ginger ale for the perfect Fruit Cup!

CONKER PORT BARREL / Dorset, England £4.50
GARNISH: Dried pink grapefruit

A Dorset Dry balanced with a woody spice and a bourbon-like

vanilla sweetness, with the Port adding a melody of forest

fruits and jammy red grape
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GIN

All served in 25ml

FLAVOURED & SPECIALITIES

THE PINKSTER / North Hertfordshire, England £4.75
GARNISH: Raspberry & mint
A delicate natural gin with a mischievous grin! Infused with

English raspberries

MALFI CON LIMONE / Sicily £3.70
GARNISH: Dried lemon & juniper berries
Zesty citrus zing with a background of juniper and give it

the classic colour

MALFY CON ARANCIA £4.20
GARNISH: Dried orange

Rich bittersweet citrus, long finish, deliciously complex
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VODKA

All served in 25ml

SAPLING VODKA £3.85
It’s clean, creamy, and smooth with a touch of sweetness that

lends itself beautifully to a martini, vodka tonic, or on the rocks

CHASE POTATO VODKA / England £4.40
Batch produced in their copper still, Fat Betty, for the purest

finish, creating a smooth and creamy vodka.

BLACK COW / Dorset, England £4
The world’s only vodka made from pure whole milk

and super smooth

ABSOLUTE FLAVOURED VODKAS / Ahus, Sweden £3.80
Flavours: Vanilla, Rhubarb, Citron, Original
The classic Absolut vodka, carefully blended with different

flavours to spice life up

TITOS HANDMADE VODKA / Texas, USA £4.30
This classic vodka from Austin Texas is micro distilled the

old fashioned way

REYKA / Iceland £4.20
It is the world’s first “green” vodka, it being made from glacial water

and distilled using sustainable energy from geothermal heat
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LIQUEURS

All served in 25ml

CHAMBORD - black raspberry liqueur

GRAND MARINER - orange cognac

KAHLUA - coffee liqueur

COINTREAU - orange liqueur

DRAMBUIE - whisky liqueur

BAILEYS IRISH CREAM (served as 50ml) — Irish cream liqueur

AMARETO DI SARONNO - amaretto liqueur

PASSOA - passion fruit liqueur

TEICHENNE PEACH SCHNAPPS - peach liqueur

SHANKY’S WHIP - Irish whisky liqueur

24

£4

£4

£4

£3.85

£5.50

£4.40

£4.80

£4

£3.50

£3.90



RUM

All served in 25ml

HAVANA CLUB ANEJO ESPECIAL / Cdrdenas, Cuba
Aged with selected young white oak barrels giving this

rum a super smooth taste with hints of spice and orange

HAVANA CLUB 3 YR OLD / Cdrdenas, Cuba
Havana Club Afiejo 3 Afios is a white rum, smooth and light,

aged naturally for 3 years to reveal an intense aroma

HAVANA CLUB 7 YR OLD / Cdrdenas, Cuba
This dark rum, matured in ex-Bourbon barrels, showcases

the rich natural flavours of Cuba

KRACKEN BLACK SPICED RUM / Trinidad, Caribbean
Named after a mythical sea creature, gently spiced

Trinidad rum with hints of vanilla, nuts and toffee

KOKO KANU / Jamaica
A carefree soul, with a subtle blend of crystal clear rum and
refreshing coconut flavor, makes it the original spirit of

exotic adventure

SOGGY DOLLAR DARK / Caribbean

Hand crafted from aged rums across the Caribbean, with a

deep golden colour, with a touch of vanilla and oak on the taste

SOGGY DOLLAR ISLAND SPICED / Caribbean
With their hand crafted rum is then infused with native island
spices. This complex rum has notes of citrus and tropical

fruits with a hint of nutmeg to finish

25

£3.80

£3.85

£4.10

£4

£4.50

£5

£4.50



IDEAL SERVES

All spirits in our Ideal Serves are 50ml

WHITE HORSE G & T £9
The classic G & T, Sapling gin poured with Double Dutch Indian

tonic garnished with rosemary and orange peel

RHUBARB AND CRANBERRY G & T £10
Slingsby rhubarb gin poured with Double Dutch cranberry

& ginger tonic, garnished with fresh mint and lime

SAINT MARIEG & T £11
Salcombe Rose Sainte Marie gin poured with Double Dutch
skinny tonic, garnished with local strawberries and lemon peel,

finished with a sea mist

SUMMER CUP £8
Quintessentially British Plymouth Fruit Cup and lemonade,
served with cucumber, dried orange, fresh mint and

New Forest strawberries
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BLOODY MARY £9
Sapling vodka poured with Turner & Hardy feisty tomato juice,

garnished with celery, and seasoned to taste.

SAPLING VODKA COOLER £9
Sapling Vodka poured with Double Dutch pomegranate and basil

served with fresh basil and local strawberries

IDEAL APERITIVO SPRITZERS

APEROL SPRITZ £9

Aperol Aperitivo, Prosecco, soda, garnished with orange

ROSE SPRITZ £9.50
Sarlino Rosé Aperitivo, prosecco, soda, garnished

with pink grapefruit

NEGRONI SPAGLIATO £10

Campari, sweet vermouth, prosecco

In Italian, “Sbagliato” means “mistake.” Supposedly, a bartender grabbed sparkling
wine instead of gin as he was making this cocktail, resulting in this happy, delicious mistake.
Prosecco, vermouth and Campari top off with club soda, lots of ice and garnished with fresh lime.

ELDERFLOWER MARTINI SPRITZ £9
Martini bianco, prosecco, elderflower cordial, local mint,

fresh lime, soda
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COCKTAILS

BLACK COW ESPRESSO MARTINI - Strong & lively

Black Cow vodka, Kahlua Coffee Liqueur, Mozzo Coffee

PASSION FRUIT HAMPSHIRETINI - Local & elegant
Absolut Vanilla, Passoa, fresh passion fruit, fresh lime,

Coates & Seely Brut Hampshire sparkling

STRAWBERRY BELLINI

Prosecco, strawberry purée, créme de fraise

ROSEMARY TOM COLLINS
Malfy limone, lemon juice, homemade rosemary syrup,

topped with soda

MANHATTAN
Lot 40 Canadian rye whiskey, Rosso Vermouth, Maraschino

cherry liqueur, angostura bitters

COSMOPOLITAN
Absolut Citron, Cointreau, lime juice, cranberry juice,

flamed orange peel

£10

£15

£8.50

£9

£12.50

£9.50



LONG ISLAND ICE TEA - Cheeky & Fun £9
Sapling vodka & gin, Cointreau, Olmeca tequila, Havana 3,

fresh lemon, cola

to a PITCHER £30

SALCOMBE NEGRONI ~ Bitter sweet & bold £10
Salcombe Start point, Campari aperitivo, sweet vermouth

garnished with flamed orange peel

ALCOHOL FREE COCKTAILS

APPLE-JITO £7.50

Cloudy apple, mint, fresh lime

SMOOCH ON THE BEACH £7.50

Peach purée, passionfruit, orange juice, cranberry juice, fresh lemon

HAMPSHIRE NO-TINI £8.50
Pineapple juice, orange juice, passion fruit, passionfruit cordial,

lemon juice, wild life nude sparkling wine
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A blessing for the industrious

and zealous who has limited

time at their disposal

Also available in 125ml on request

WHITE

PETIT PAPILLION GRENACHE BLANC
Southern France

CITTA DEI PONTI PINOT GRIGIO
Veneto, Italy

NYALA SAUVIGNON BLANC
South Africa

SPY VALLEY SAUVIGNON BLANC
Marlborough, New Zealand

JOURNEYS END HAYSTACK CHARDONNAY
Stellenbosch, South Africa

BODEGAS VERDE MACABEO BLANCO
Carinena, Spain

W WEINGUT GRUNER VELTINER
Wachau, Austria

30

175ml
glass

£6

£6.50

£6.20

£9

£8

£7

£8.50

375ml
carafe

£13

£14

£13.50

£20

£17

£15

£19



ROSE

PETIT PAPILLON GRENACHE ROSE
Southern France

MIRABEAU AZURE
Provence, France

RED

PETIT PAPILLION GRENACHE ROUGE
Southern France

VALDIVIESO MERLOT
Lontue, Chile

OSCURO MENDOZA MALBEC
Mendoza, Argentina

DAMANA 5
Ribera de Deuro, Spain

BODEGAS VERDE GRENACHE SYRAH TINTO
Carinena, Spain

= TOMAS CUSINE VILOSELL
Costers del Segre, spain

SPARKLING

VAPORETTO PROSECCO NV / Veneto, Italy
COATES & SEELY BRUT NV / Hampshire, England

31

175ml
glass

£6

£9.50

175ml
glass

£6

£6.75

£8

£9

£7

£9

375ml
carafe

£13

£20

375ml
carafe

£13

£14

£17

£19

£15

£19

125ml
glass

£7
£12



WHITE WINE
by the bottle

Bottle
PETIT PAPILLON GRENACHE BLANC / Southern France £26
Open fruity nose with botrytis & apricot notes twinned with
honey flavours and a fruity vanilla finish

CITTA DEI PONTI PINOT GRIGIO / Veneto, Italy £29
Light and easy drinking, a perfect match for gossip

NYALA SAUVIGNON BLANC / South Africa £27.50
This fresh Sauvignon Blanc is full of tropical fruit flavours,

with aromas of white peach and nectarine leading to a

clean citrus finish on the palate

BODEGAS VERDE MACABEO BLANCO / Carinena, Spain £32
This wine shows fine, delicate white fruit aromas, with
refreshing well balanced acidity

MOUNT LANGI, RIESLING / Gramppians, Austrialia £36
Fresh citrus fruits with lemon verbena and lime on the nose
and palate, alongside blossom and peach. Lovely acidity

THE HAYSTACK CHARDONNAY / Stellenbosch, South Africa £37
Delicious Chardonnay with mellow oak and a zesty kick

GERARD BERTRAND HERITAGE PICPOUL DE PINET £40
/ Languedoc, France
Deliciously fresh with beautiful notes of lemon

SPY VALLEY SAUVIGNON BLANC / Marlborough, New Zealand £42
A smooth, classy Marlborough Sauvignon. Dry but full of ripe
tropical fruit

DOMINGO MARTIN ALBARINO / Galicia, Spain £45
A well-balanced wine with a fresh finish

32



WHITE WINE
by the bottle

MOSHI MOSHI
/ Alsace, France

Bottle

£27.50

An organic and aromatic wine, which partners perfectly with Japanese

food, fish, white meats, poultry, egg-based dishes and soft cheeses

MILTON RIVERPOINT VIOGNIER
/ Gizbourne, New Zealand
Produced by James Milton, a legend in New Zealand wine

CHABLIS LE FINAGE LA CHABLISIENNE

/ Burgundy, France

This wine has aromas of white fruit and citrus, with hints of
minerality. It is well-balanced with fresh acidity on the finish

ORTION ET FILS SANCERRE

/ Loire, Sancerre

This wine is bright and refreshing, with aromas and flavours
of lemon, lime and apple, with a subtle mineral note and a
mouth-watering finish

ROUVALIS ASSYRTIKO
/ Selinous agion, Greece

This assyrtiko has complex aromas of orange blossom, a full body

£55

£60

£50

£38

with a crisp finish, and a unique saline minerality. Perfect for pairing

for food especially seafood and Mediterranean dishes

ALOIS LEGEDER LOWENGANG CHARDONNAY

/ Alto Adige, Italy

A medium bodied elegant white wine with aromas and
flavours of peaches, melons and pineapples

DOMAINE VINCENT MEURSAULT
/ Burgundy, France

Notes of ripe orchard fruit, nut oil and floral nuances precede the

fleshy, delicious and complex flavors leading to a long finish

33

£80

£90



RED WINE
by the bottle

PETIT PAPILLON GRENACHE ROUGE / Southern France
This little butterfly will tease your taste buds

BODEGAS VERDE GRENACHE SYRAH TINTO / Carinena, Spain
Long and powerful on the palate with marked aromas of ripe red
fruit, sweet tannins and lingering, persistent finish

VALDIVIESO MERLOT / Lontue, Chile
A generous helping of rich plummy fruit. Classic Chilean

FICO GRANDE SANGIOVESE / Italy
It carries lovely red fruit characteristics and hints of spice
and black pepper, followed by long, smooth tannins

OSCURO MALBEC / Mendoza, Argentina

Pure, juicy flavours of plum and blackberry, with a hint of
chocolate and vanilla from the oak ageing, lead into a long
lingering elegant finish

DAMANA 5 TINTO / Ribera del Duero, Spain
With flavours of blackberries, black cherries and creamy notes
of vanilla. A rich, medium-bodied red with an excellent finish

THE PASTORS BLEND
/ South Africa
A vibrant and fruity blend

VALPOLICELLA CLASSICO NICOLIS / Veneto, Italy
A perfumed red wine with aromas and flavours of ripe cherries
and plums. It’s full-bodied with a long, slightly savoury aftertaste

ST. COSME COTES DU RHONE / Rhone, France
With flavours of graphite, strawberry compote and lilac. The nose
is incredibly complex, with a medium body with ripe tannins

34

Bottle

£26

£32

£29

£30

£35

£39

£44

£42

£45



RED WINE
by the bottle

BATTLE OF BOSWORTH PURITAN SHIRAZ
/ McLaren Vale, Australia
So fresh it needs a chaperone

ARGENTO RESERVA MALBEC / Mendoza, Argentina

Malbec from Altamira, like black fruits and violet flowers mixed
with spice and a touch of curry. On the palate amongst fruit
notes, this extraordinary organic Malbec

TORNATORE ETNA ROSSO / Sicily, Italy
Fruity on the nose, this wine shows spice, red berries, morello
cherry and black cherry

NEUDORF TOMS BLOCK PINOT NOIR
/ Marlborough, New Zealand

Nelson pinot celebrates an underlying umami or savoury note and

this is no exception. Nothing is out of balance in this bottle

CHATEAU VIRAMIERE ST-EMILLION GRAND CRU
/ Bordeaux, France
A spicy, ripe Merlot. Slips down a treat

CHATEAUNEUF DU PAPE, DOMAINE GRAND
VENEUR / Rhone Vally, France

A superb wine packed with Intense fruit & layer upon
layer of flavour

DINISTIA VIVANCO RIOJA CRIANZA / Rioja, Spain

Smooth, fruity Rioja, from a top producer

BOTTLE £42 MAGNUM £70

35

Bottle

£50

£52

£60

£58

£60

£70



ROSE WINE
by the bottle

PETIT PAPPILLION GRENACHE ROSE / Southern France

Fresh and aromatic with soft berry fruit
WILD CHILD GRENACHE ROSE / Stellenbosch, South Africa
Elements of strawberry and cherry blossom on the nose

with a flinty mineral finish

MIRABEAU AZURE / Southern France
Morello cherry and orange peel on the nose, with good fruit

and a balancing note of bitterness on the palate

MIRABEAU PURE
/ Southern France

MAGNUM £85

Fashioned from grapes grown
in some of the highest

vineyards in the Cdtes de Provence
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£26
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BUBBLES

BY THE

BOTTLE

FIZZ FRIDAY
Why not end the week with a few bubbles and enjoy 40%
off all bottles of sparkling from 4pm every Friday.

Please turn over for our Hidden Cellar sparking wines.

SPARKLING
Bottle
VAPORETTO PROSECCO NV - Veneto, Italy £35
Light, refreshing and pure unadulterated fun
GRAHAM BECK BRUT ROSE NV - Stellenbosch, South Africa £45

The fine, lively mousse is brisk on the palate, showing hints of

oyster shell, fresh lavender and subtle hints of berry and cherry
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COATES & SEELY BRUT RESERVE NV Hampshire, England £60
Extremely pretty apple and lemon-curd aromas with some
honey-dew melon undertones

COATES & SEELY ROSE NV Hampshire, England £65
The aromas are sliced peach and citrus fruit with some
strawberry and cherry

CHAMPAGNE

Bottle
PALMERS & CO BRUT RESERVE £70

Intense apple and citrus fruit with a hint of creamy biscuit flavor

PALMER & CO, ROSE SOLERA NV
MAGNUM £165

The mousse is intense, creamy and
persistent, and the palate is fresh and
delicate, with tiny and fine bubbles.

The finish is elegant and fruity
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WHAT IS THE
HIDDEN CELLAR?

Tried and tested

Although we believe our wine list is excellent,
our Hidden Cellar selection is fantastic for
anyone who is a bit of a discerning wine
drinker or someone who is also curious and

intrigued by new wine blends.

We were lucky enough to select these wines
by visiting the vineyards ourselves and take
the time to get to know the wine makers and

their stories.

They are unique grapes or blends from parts
of the world you may never have thought to
buy wine. We have kept the price low because
we want you to try what we love! We're pretty
sure you will, so you can also buy a bottle to

take home...
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SPARKLING

Also Available for take
away for £10 less

per bottle

bottle
JUVE Y CAMPS SINGULAR GRAN RESERVA £45
/ Penedes, Spain
Full expression of a long aged Xarel-lo with a perfect
combination of white fruit, fennel and toastie notes.

Something different for the special occasion
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WHITE

Also Available for take
away for £10 less
per bottle

SPY VALLEY REISLING / Marlborough, New Zealand
Tons of flavour and bursting with citrus

WEINGUT HUBER TERRASSEN GRUNER VELTINER
/ Austria

A pure pepper on the nose, hinting at typical Griiner
spiciness with aromatic herbs and yellow fruit

ALIOS LAGEDER PINOT GRIGIO / Alto Adige, Italy
Perfumed rich aromas with ripe tropical fruit flavours

LAFAGE TARONJA DE GRIS ORANGE WINE
/ Languedoc-Roussillon, France

Unusual and intense

ALVEAR 3 MIRADES VINO / Spain, Montilla — Moriles
This dry white wine is refreshing, mineral and zesty

THOMAS CUSINE AUZELLS / Catalunya, Spain

A bright white wine, with aromas of apples, pears, mangos,
apricots and citrus fruits. Notes of aromatic herbs give the

finish an interesting twist

bottle
£38

£37

£40

£42

£39

£36

42




\DDEN
%ELLAR

RED

Also Available for take
away for £10 less
per bottle

bottle
TOMAS CUSINE VILOSELL / Costers del Segre, Spain £40
Concentrated, aromatic and seriously spicy
QUINTA DO VALLADO TINTO / Douro, Portugal £45
BIG and bold with lots of structure
AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO £75
LA DAMA / Veneto, Italy
Excellent traditional style Amarone with a lengthy taste that
is warm, full and vigorous. It has a complex aroma of liquor
cherries, dried plums, spices and tobacco
CREATION SYRAH GRENACHE £48

/ Walker Bay, South Africa
A full-bodied Rhone-style blend with intense flavors
of ripe plum, black pepper and the smokiness

\*’

characteristic of Syrah
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BOURBON,
RYE & WHISKEY

Our handpicked selection of

seductive Scottish whiskey

and Kentucky’s finest

bourbon

BOURBON & RYE

All served in 25ml

BUFFALO TRACE / Kentucky, USA £3.90

Made from Kentucky and Indiana corn, selected rye,
and superior malted barley, all bourbon produced by

Buffalo Trace Distillery is aged in century-old warehouses

EAGLE RARE 10 YR OLD SINGLE BARREL / Kentucky, USA £4.60
This top quality single barrel bourbon is deliciously fragrant

and woody

LOT 40 / Canada £4

Earthy rye kicks in right away, backed up by caramel,

fig and flamed orange peel
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WHISKEY
All served in 25ml

GLENLIVET FOUNDERS RESERVE / Moray, Scotland

Delicate aromas of citrus fruit, well balanced and exceptionally

smooth in the mouth with a hint of candy and toffee apple

GLENFIDDICH 12 YR OLD / Speyside, Scotland

The world’s most awarded single malt whiskey in production

since 1887. Creamy and smooth with a long finish

GLENFIDDICH 15 YR OLD / Speyside, Scotland

In the top 10 best selling single malts. Warm and spicy flavours

from the Solera Vat, a large oak tun used to mellow the whiskey

GLENFIDDICH 18 YR OLD / Speyside, Scotland

A truly exceptional single malt from 18 years of love, care
and attention. Matured using American oak and Spanish

Oloroso wood

BALVENIE DOUBLE WOOD
A distinctive single malt which gains its distinctive character

from being matured in two wood types

BALVENIE CARIBBEAN CASK

The classic Balvenie flavour with tropical sweetness
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AFTER DINNER
DRINKS

To partner pudding or

to drink alone

DESSERT WINE

100mi Bottle
ALVEAR PEDRO XIMENEZ / Andalucia, Spain £9.50 £40
Sticky sweet, caramel, brown sugar, toffee, honey flavours.

Notes of membrillo, the quince jelly they make in Andalucia

SHERRY

VINA 25 PEDRO XIMENEZ / Andalusia, Spain 50ml £3.50
Dark mahogany and amber colour, aromatic and deep, with a
silky palate, dense and enveloping. The wood tones balance

the natural sweetness

LIQUEUR COFFEE

A classic Mozzo coffee served with your favourite liqueur £6
and topped with cream, Jameson’s Irish whisky, Baileys Irish

Cream, Cointreau, Kahlua, Grand Marnier or Amaretto
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PORT

WARRE’S WARRIOR RESERVE NV
Rich seductive perfume of red plums and cherries,

oh and damn good port!

QUINTA DO VALLADO 10YR OLD TAWNY PORT
Nutty & fruit aromas combined with majool
date flavours give this aged port a distinctive

luxurious flavour

COGNAC

MARTELL VSOP

100ml

£7.50

£8.75

A balanced cognac marked by an oaky taste. Has complex

aromas of dried fruit and prunes

MARTELL XO

The oldest cognac house in the world producing probably

the best XO cognac in the world. A true after dinner treat
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bottle

£50

£65

25ml
£5.50

£10



Why not experience a little bit of
The White Horse in the comfort

of your own home.

Our food is sourced locally and sustainability, cutting down
on food miles with consideration to reduce pollution and
plastic packaging. That’s why we wanted to bring you these
basic essentials for your larder, oh and a few treats too. Dotted
around our beautiful venue you will find these products
selected from some of our producer friends in and around

Hampshire and we hope you love them as much as we do!
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PANTRY
CONFECTIONERY

Eat in or take away

SUMMERDOWN MINT / Basingstoke
Summerdown grows and harvests the rare but very
traditional Black Mitcham peppermint on their farm
in the foothills of the Hampshire Downs

Bars

Box’s of chocolates

FORDINGBRIDGE FUDGE / New Forest

Traditional, luxury homemade fudge using milk and butter
from a Fordingbridge Guernsey herd and the best locally
sourced ingredients from the heart of the New Forest
Small gift bag

Small gift box

Large gift box

GREAT BRITISH - THE ARTFUL BAKER / Christchurch
All their biscotti are designed and baked in their artisan
bakery in Christchurch using only the finest natural ingredients

Sharing box
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PANTRY

DRESSINGS,
CHUTNEYS &
OILS

WILD ISLAND / Isle of Wight

Delicious natural oils, balsamic vinegars and dressings,
handmade on the Isle of Wight

Balsamics £8.50

Dressings & Oils

BECKY’S BEES / Andover

From hive to jar each frame of honey is extracted with care,
labeled and stored to ensure that each jar of honey you buy
is unblended and different from the next jar you buy from us

Jars Honey £5.50 -
Cut Comb
Home Products £4 -

50

£8

£7
£7
£8



COLD PRESSED OIL COMPANY / Hampshire

Pure Extra Virgin Rapeseed Oil from seed grown on their farm

THE GARLIC FARM / Isle of Wight

The UK’s premier grower of garlic and source of all things garlic

Dressings

Preserves & Sauces

CHARLOTTE BROWN’S
HANDMADE PRESERVES / Southampton

All have been made by Charlotte herself in small batches
on her Aga in her kitchen, using recipes handed down
by her mother

LOCAL JUICES / Hampshire & Isle of Wight

A selection of local juices grown in Hampshire & on the Isle of Wight

Turner & Hardy Tomato Juice

Hill Farm Apple Juice
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CELLAR
LOCAL SPIRITS

Available to buy

or to enjoy from

our bar

BLACK COW VODKA / Dorset 70cl Bottle £35
Exceptionally smooth vodka made from

the milk of cows that graze our fields in

West Dorset, England

CONKER GIN / Dorset 70cl Bottle £35
An intricate gin that is slightly less dry than its
London Dry cousin

GIN LANE 1751 / London London Dry, 70cl Bottle £30
A classic Victorian style gin in its taste Victorian Pink, 70cl Bottle £30
profile, juxtaposed with accurate label Black Berry Gin, 70cl Bottle £30

recreation of the period to create a range
of authentic and crafted varietals
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RIVER TEST GIN / Hampshire

It is distilled in small batches and crafted using
pure chalk-filtered water, which comes from the
aquifer that feeds into the river, creating

an exceptionally smooth gin

WINCHESTER DISTILLERY / Winchester
A local distillery from Alresford, Winchester,

using the best Hampshire botanicals, and
River Itchen water

TIPSY WIGHT VODKA &
VODKA LIQUEURS / Isle of Wight

Natural ingredients grown on our
farm and steeped in fine vodka
for absolutely ages

SMITH & WESTON / Dorset

Smith & Weston was born out of a love for
the outdoors and an appetite for really

good local produce
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Twisted Nose,

Old Tom,

Navy Strength,

Elderflower, rhubarb & vanilla,

Chilli,
Cherry,
Mint & Cucumber,

Raspberry,

Orange,
Blackberry,

70cl Bottle £40

70cl Bottle £40

70cl Bottle £45
70cl Bottle £45

20cl Bottle £14
20cl Bottle £14

20cl Bottle £14
20cl Bottle £14

20cl Bottle £14

20cl Bottle £14
20cl Bottle £14



CELLAR
ENGLISH WINES
& ALE

Available to buy or served in

house for an additional

£10 per bottle

HATTINGLEY VALLEY Classic Reserve NV £30
/ Lower Wield, Hampshire

Hattingley Valley is a family owned business Sparkling Rosé £35
which specialises in making premium English Blanc de Blancs £40

sparkling wines

BLACK CHALK CLASSIC / Andover, Hampshire  Classic sparkling wine £46
Small batch English sparkling wine. Beautifully

crafted over many years by our winemaker from

the finest hand selected English grapes

FLOWERPOTS ALE / Cheriton, Hampshire Box of 3 Ales £11
Our beers are brewed in small batches at the source

of the River Itchen in the historic Hampshire village

of Cheriton. (You can sample the Perridge ale in house)
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SOMBOURNE ESTATE RESERVE RED £18
/ Stockbridge, Hampshire

English red wine, with flavours of Plum pudding, spice nose.
Cherry palate, quite rich with a savoury note. This impressive
wine has considerable depth and subtlety, making it an excellent

accompaniment to a meal or simply for drinking with friends

FLACK MANOR ALES 4pack £15
/ Romsey, Hampshire

Flack is committed to the brewing lifecycle, from ‘grain to

glass’, in order to deliver the very best ale to their customers.

Their business thrives on excellent supplier relationships;

from the best quality local ingredients, casks, sundries through

to the publican and ultimately the customer
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MOZZO COFFEE
AT HOME

We love using Mozzo Black Label and

Blue Label for all our coffee. We hope

you do too. Grab some Mozzo at our
store to enjoy at home.

BLACK LABEL BEANS £5.75
RED LABEL GROUND £5.75
MOZZO PODS £3.75

« ‘11 Espresso
* ‘16 Single Origin
* ‘06 Decaffeinated Espresso

*« ‘05 Espresso
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CONSORTIUM

At The Consortium we understand that every home
has a different look and feel to it, and that’s what
we like to embrace with our mix of vintage, retro and

industrial furniture and decorative home accessories.

We have a shop in Romsey and in Winchester and
are excited to offer our wares at The White Horse,

Otterbourne and at Kimbridge Barn near Romsey.

We have teamed up with
The Consortium and created a lovely
area near reception and on shelves
dotted around our beautiful venue.

Take a browse at your leisure and treat

yourself to something wonderful

or a gift for someone else.
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